



Жителю Усть-Куломского района вынесен приговор по обвинению в совершении преступлений в отношении своих детей



Собранные следственным отделом по Усть-Куломскому району СУ СК России по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 42-летнему местному жителю. Он признан виновным в истязании детей (ст.117 УК РФ), ненадлежащем исполнении обязанностей по их воспитанию (ст.156 УК РФ), а также развратных действиях в отношении дочери (ст.135 УК РФ).

По данным следствия, обвиняемый ненадлежащим образом исполнял обязанности по воспитанию и содержанию своих несовершеннолетних детей (дочери и сына) и причинял им физические и психические страдания в виде систематического нанесения побоев и совершения иных насильственных действий. Кроме того, в отношении дочери, не достигшей шестнадцатилетнего возраста, злоумышленник совершил развратные действия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

Приговором Усть-Куломского районного суда Республики Коми подсудимому назначено наказание в виде лишения свободы сроком 4 года с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор не вступил в законную силу.

26 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1768848>